



Голос Времени

11 АПРЕЛЯ
СУББОТА 2015

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 27 (7617)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником Светлого Христова Воскресения!



Дорогие земляки – православные христиане! Сердечно поздравляем вас со светлым Праздником Пасхи!

Для каждого, кто чтит каноны Православия, этот день – самый важный в году. Он несёт в себе суть христианской веры, наполняет сердца человеческим теплом, любовью и надеждой.

С Праздником Пасхи связано время обновления, обращение верующих к вечным духовным и нравственным ценностям. Это возможность побыть в кругу тех, кто больше всего нуждается в нашей заботе, рядом с близкими людьми – родителями, детьми, добрыми друзьями.

Каждый праздник несёт в себе большую

объединяющую силу. В наши дни, когда вопросы межнационального согласия стоят особенно остро, самое время вспомнить об общих корнях, единой вере. Давайте все вместе поддерживать мир и согласие на территории нашего района, проявлять толерантность и взаимное уважение. Пусть в жизни будет больше милосердия и добрых дел! И тогда наше будущее будет светлым и стабильным на многие-многие годы вперёд.

Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ,
глава администрации КМР.

Христос Воскресе! Воистину Воскресе!

Завтра придёт светлый и радостный день Воскресения Христова - Пасха Господня.

Торжественный звон проносится в весеннем воздухе. Обойдя церковь, крестный ход приближается к закрытым дверям храма, напоминающим одновременно и запечатанный гроб, в который было положено тело Иисуса Христа, и двери Царства Небесного, закрытые до момента воскресения Господня. Во время всей службы верующие стоят с зажженными свечами в руках. Двери церковные отворяются, священник входит в храм, приветствуя всех радостными словами: «Христос Воскресе!» и мы отвечаем: «Воистину Воскресе!». Удивительной красоты молитвы призывают всех торжествовать: Богатые и бедные, - в этот день радуи-

тесь друг другу; прилежные и ленивые, - одинаково чтите этот день; постившиеся и не постившиеся, - все веселитесь! После литургии, рано утром, совершается освящение куличей, пасок, яиц и мяса. Церковь благословляет нас после поста снова есть скоромную пищу.

«Христос Воскресе!» - этими словами христиане приветствуют друг друга в пасхальные дни вот уже почти две тысячи лет. Воскресение Христа, последовавшее после Его тридневного пребывания во гробе, означало собой окончание власти над человеком закона смерти, господствовавшего на земле со времен первого человека - Адама. Взойдя на крест, Христос искупил вину наших прародителей, а воскреснув, победил и наказание за грех - смерть. И все торжества мира меркнут перед этой по-

бедой Жизни над смертью. Поэтому Пасха для христиан - праздников Праздник и Торжество торжеств.

Мы все христосуемся на Пасху. Мы целуем друг друга, старые и молодые, дети и взрослые, мужчины и женщины, и говорим друг другу: «Христос Воскресе!», и отвечаем: «Воистину Воскресе!». Мы делаем это от того, что праздник воскресения научает нас, что все люди действительно братья между собою. От радости мы больше не помним ни врагов своих, ни обидевших нас. У нас в церкви поют на Пасху: «Сегодня день воскресения. Провеселимся этим торжеством и друг друга обнимем. И скажем друг другу: «Братья, ненавидящим нас простим все ради воскресения Господа и с радостью воскликнем: «Христос Воскресе!».

Чтобы не омрачить праздник

► Уважаемые кировчане, давайте вместе не допустим, чтобы в наш дом пришла беда. Не будем терять бдительности, и особенно в пасхальные дни.

► Соблюдайте требования работников полиции и казачества по досмотру и размещению вашего автотранспорта в местах массового пребывания людей, у церквей и кладбищ.

► Не употребляйте спиртные напитки у могил усопших, это вовсе не обязательно.

► С пониманием относитесь к досмотру ваших сумок и пакетов, проносимых в церковь и на кладбище. Это будет проводиться в целях вашей же безопасности.

► Обращайте внимание на подозрительные, с вашей точки зрения, машины, бесхозные вещи, на незнакомых граждан, также вызывающих у вас подозрение.

► Обо всем, что вас беспокоит, незамедлительно сообщайте в полицию по телефонам 02; 5-29-10; 5-26-32 или любому работнику отдела внутренних дел, оказавшемуся nearby вас.

Праздник весны

Праздник весны для инвалидов из клубов «Гармония» и «Верные друзья» прошёл в социальной комнате города Новонавловска. Праздничное представление начали ведущие Дарья Поляшенко и Сергей Шкуренко. Игры, конкурсы, викторины заразили присутствующих весельем и задором. За праздничным чаепитием пели частушки и песни, читали собственные стихотворения. Самые активные участники получили призы, предоставленные фирмой «Праздник под ключ». А песни под караоке, которые пели все вместе, и танцы сделали встречу поистине праздником весны и молодости.

Любовь МУСАЕВА,
специалист по реабилитации инвалидов



Наследники Победы

Готовясь достойно встретить 70-летие великой Победы, мальчишки и девчонки 9-10 лет, занимающиеся в доме детского творчества, пожалуй, впервые задумались: а какое отношение эта далекая война, о которой сегодня все говорят, имеет отношение ко мне, к моей семье?

Ой решили расспросить родителей, бабушек и дедушек о том, есть ли в их семье люди, защищавшие страну от фашизма. К всеобщему удивлению, оказалось, что нет ни одной семьи, которую бы та страшная война обошла стороной.

Итогом расспросов и поисков стали

фотовыставка «Спасибо деду за Победу!» и рукописный альбом «Мой героический прадедушка», в котором каждый посетитель обязательно расскажет о родственнике, видевшем свою ленту в приближение Победы.

Вот с такими примерами мужества, стойкости и беззаветной любви к Родине мы, взрослые, можем помочь ребятам стать настоящими патриотами. Они должны знать историю своей семьи, своей страны и гордиться прадедами, завоевавшими мир на земле, а зачастую и отдавшими за него свои жизни.

Лариса КОЧЕТКОВА

На книжной полке

Отправляемся в путешествие?

Далёкие и неведомые страны всегда привлекали внимание любознательных. Чтобы утолить страсть к непознанному, познакомьтесь с книжной серией «Великие русские путешественники».

Это не просто книги – это необыкновенные истории путешествий известных российских географов в Арктику и Антарктику, Сибирь и Китай, Тянь-Шань и другие далёкие и неизведанные земли. Историко-географические открытия писали Фаддей Беллинсгаузен и Иван Гончаров, Витус Беринг и Николай Пржевальский, а также многие другие имена русских географов и путешественников.

Вас ждут уникальные материалы о том, как на протяжении столетий открывались новые страны и целые континенты, как менялась карта мира, приобретая свои современные очертания.

В оформлении книг использованы редкие иллюстрации, представленные сотнями карт, чёрно-белых и цветных старинных картин, позволяющих взглянуть на описываемые страны и народы глазами первооткрывателей.

Если вы мечтаете увидеть мир, познакомиться с обычаями населяющих его народов, узнать о маршрутах великих путешественников – эти книги для вас!

Елена МАТВЕЙЧУК

Многие ли помнят, что автор «Муму» появился на свет в Орле? А «чей» Николай Рубцов – архангельский, потому что там родился, или вологодский, где жил и умер? «Региональная литература» – понятие весьма условное. Почему, к примеру, Гоголь – писатель не Полтавской губернии, а Пушкин – не поэт Московской области? Только ли в величине таланта дело?

Попадание «в обойму» зачастую определяется причинами и обстоятельствами, к самой литературе отношения не имеющими. Предпоследний Нобелевский лауреат России Александр Солженицын – величина скорее политическая, нежели литературная. Не последнюю роль сыграла «политика» в восхождении на побелевский Олимп и Иосифа Бродского, который на момент присуждения ему премии был уже «гражданином мира», а не Советского Союза. И если бы чисто гипотетически вставал вопрос, кого предпочесть на эту роль – в той или иной степени «обласканных» советской властью Андрея Вознесенского и Роберта Рождественского или Иосифа Бродского, осужденного за тунеядство и фактически высланного из страны, – можно не сомневаться, в чью пользу склонились бы весы. И собственно «весомость» таланта в этом выборе играла бы далеко не первую скрипку.

Впрочем, иначе на предмет востребованности массами они абсолютно равны. Кто сегодня их читает? Возьмите в библиотеке томик Бродского и любую из книг той же Мариинской – формуляр последней будет несравнимо более исписанным. Похоже, знаменитая некрасовская фраза «Когда мужик не Блюхера и не милорда глупого – Белинского и Гоголя с базара понесёт?» актуальна и сегодня. Больше того – возможно, сегодня она актуальна как никогда. Ведь чем определяется популярность, и кто её определяет? Если «читающая интеллигенция», то где она в наше время и что читает? Автора книги «Замуж за миллионера», написанной совместно с Ксией Собчак, и лауреата премии «Гламур» Оксану Робеки или изданную где-нибудь в Новопокровске тиражом в 300 экземпляров Юлию Каунову? Чтобы попасть на язык нужным людям, могущим сделать тебе имя и придать вес, надо среди них вращаться.

По годам не так давно, а по ощущениям – эпоху назад популярные толстые журналы сегодня, похоже, тоже играют в «междусобойчик». И общероссийская «Литературная газета» регулярно печатает Игоря Тюленева, пишущего оды про сельмели, и никогда – Анатолия Павлова или Игоря Панькова, не позаботившихся даже о том, чтобы стать членами Союза.

Издатели тоже держат оборону.



Книга, которой ещё не было

И берется печатать только то, что гарантированно будет раскупаться и даст прибыль. В качестве критериев при отборе рукописи может учитываться даже её толщина – невольно задумываешься о некоей генетической памяти об уже упомянутых «граммах» и «килограммах» советских времён...

Поколения наших людей выросли со знанием и святой уверенностью в том, что «Пушкин – наше всё», а Достоевский – великий писатель не потому, что дошли до этого собственным умом, а потому, что им об этом сказали. И много количество раз повторили. Наши школьники чаще читали всевозможные статьи о лирических людях, чем «Евгения Онегина» или «Героя нашего времени» и твёрдо знали, что Катерина – луч света в тёмном царстве. Причём ещё до того – а передко и вместо того – как прочесть «Грозу» Островского. Где сегодня Белинские и Добролюбовы? Кто раскроет нам глаза и объяснит, что тот или иной автор талантлив и у него большое будущее? Если в конце 19 – начале 20-го веков литературная критика реагировала на всё и замечала даже первые книжечки пока ещё никому не известных авторов, то сегодня практически исчезла сама литературная критика. Замечать просто некому. К счастью, это не значит, что и некого...

К чему я это пишу? Недавно на Ставрополье произошло большое событие – вышла книга. Книга непростая. Называется она «Имена в истории Ставропольской краевой писательской организации» и представляет собой антологию, которая знакомит читателя с биографией и творчеством 125

«региональных» поэтов и прозаиков.

«Такие книги выходят редко, и подобной до сегодняшнего дня не было: антология, вышедшая пару лет назад, включала лишь ныне здравствующих членов Союза», – так прокомментировал это событие на презентации книги, прошедшей в Пятигорске в доме-музее Алябьева, председатель краевого отделения Союза писателей России Александр Куприн.

Он коротко рассказал о строении книги. Она состоит из четырёх основных разделов. В первом – «Корифеи русской литературы» – всего четыре имени, зато каких. Это прозаик и публицист конца 19 века, стоявший у истоков создания известной серии «Жизнь замечательных людей» Яков Абрамов, родившийся в Ставрополе. Также уроженец краевой столицы Илья Сургучёв, чьё имя долгое время было забыто. Александр Солженицын, родившийся в Кисловодске, и Сергей Михалков. Последний как поэт родился в Пятигорске и часто печатался на страницах городской газеты «Терек».

Раздел второй называется «Союз писателей СССР» и охватывает 1937 (год создания краевой писательской организации)–1957 годы. Здесь 19 имён. Среди них Эфенди Капиев, живший и работавший в Пятигорске. И некогда в обязательном порядке известный Семён Бабаевский, автор романа «Кавалер Золотой Звезды» и трижды лауреат Сталинской премии.

Следом в хронологическом порядке идёт «Союз писателей РСФСР», включающий 44 име-

ни. Это те, кто были признаны писателями в 1958–1991 годах. Среди них Андрей Губин, чьим именем названа учреждённая на Ставрополье в 1999-м году ежегодная губернаторская премия по литературе. Есть здесь и наш земляк Валентин Марьянский – фронтовик, руководитель краевой писательской организации в 1958–59 годах.

Наконец, самый большой раздел – «Союз писателей России». В нём 58 имён вступивших в Союз с 1992 года и по сегодняшний день. Среди них – три участника литературного объединения «Лиры»: Раиса Олина-Литвиненко, Олег Воропаев и руководитель «Лиры» Иван Аксёнов, оба – лауреаты губернаторской премии имени Андрея Губина. Кроме того, Иван Михайлович – дипломант Всероссийского конкурса «Хрустальная роза Виктора Розова» с медалью «За вклад в отечественную культуру».

Откроем небольшой секрет: без Ивана Аксёнова антология бы не было. Мысль о её создании родилась давно, три десятка лет назад, а воплотить её удалось лишь теперь. На воплощение ушло три года жизни. Он сам набрал все тексты, отредактировал их, составил макет книги, выступил в роли корректора, придумал и оформил обложку, нарисовал портреты писателей, чьи фотографии никуда не годились или их не было вообще. Словом, один заменил собой целую редакционную коллегию!

Ещё одним титаном, благодаря которому антология появилась на свет, стал Александр Куприн. На нём были все организационные вопросы и добывание материала.

И те, кто думают, что последнее было легко, сильно ошибаются. Пришлось основательно покопаться в библиотечных фондах и архивах. Но даже в результате долгих поисков после имени некоторых авторов появились лишь пара скудных на сведения предложений. Есть писатели, от которых не осталось ничего: ни фотографий, ни дат жизни. Как говорит Иван Аксёнов: «В детстве я читал много книг. Понадоелись среди них и книги ставропольских писателей. Но когда теперь мы попытались найти эти книги, оказалось, что это невозможно: они устарели и списаны».

Отдельной историей – к сожалению, печальной – стала история добывания денег для издания антологии. Как с горечью отметил Александр Куприн – а именно на его долю выпала роль добытчика, – все стали богаче, миллиардеров в стране и крае прибавилось, но никто не торопится вкладывать средства в литературу. И у него есть основания так говорить. В поисках средств он обошёл не одну инстанцию, стучался в великое множество дверей, среди которых и главы администраций, и предприниматели, и даже фонд Горбачёва. Никто не дал ни рубля. Но поскольку отступить было некуда, глава краевой писательской организации издал 500 экземпляров, обогатившись в 240 тысяч рублей, за свои собственные средства, в том числе вытисные из себя. Собственно, даже устроив презентацию книги и вручить по единственному экземпляру каждому из вошедших в неё авторов удалось лишь благодаря краевому отделению Литературного фонда России, выкупившему часть тиража.

На презентации было много выступивших. Говорили о том, что эта книга развернута одной стороной в прошлое, другой – в будущее, доказывая непрерывность литературного процесса. Что это главный документ, подтверждающий существование ставропольской литературы и её высокий уровень. Называли её энциклопедией нашей жизни и оружием в борьбе за русский язык, защитить который – а с ним и совесть народа – призваны в первую очередь писатели.

«Это книга-событие, книга-феномен. В ней почти сто лет духовной жизни нашего края, – так, в частности, оценил антологию доктор филологических наук, профессор и литературовед Вячеслав Шульженко. – Как эту книгу донести до народа? Вот теперь наша задача. И она аналогична той глобальной задаче ликвидации безграмотности, которую уже однажды пришлось решать России». А Олег Воропаев назвал эту книгу хорошим «аир-пичиком», вложенным ставропольской литературой в «сданные» русской словесности.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Роспотребнадзор информирует

Как вернуть деньги за косметику?

В Роспотребнадзор всё чаще обращаются потребители, ставшие финансовыми жертвами косметической продукции, которая продаётся через различные салоны, расположенные на территории края.

«чудо-косметологов», не задумываясь о последствиях финансовой зависимости, заключает кредитный договор на покупку.

Тут важно помнить: косметические средства, согласно постановлению правительства Российской Федерации, не подлежат возврату или обмену на аналогичный товар. Вернуть косметику можно только в случае обнаружения в товаре недостатков.

Одной из причин возврата косметики может быть причинение вреда здоровью вследствие недостоверной информации о товаре или отсутствия информации, просроченный срок годности, несоответствие информации о составе косметических изделий

на упаковке самих изделий и в сопроводительной документации, отсутствие декларации соответствия Таможенного Союза и знака маркировки сертифицированной Таможенным Союзом продукции.

Чтобы вернуть деньги за некачественную косметику и расторгнуть договор купли-продажи и кредитный договор, надо обратиться к продавцу с претензией, составленной в двух экземплярах. Первый экземпляр вручается продавцу. Второй остаётся потребителю.

Вопрос о возврате денег должен быть решён в течение десяти дней, включая выходные и праздники. Срок не исчисляется

с момента получения претензии.

После принятия продавцом решения о расторжении договора потребуйте у него документ, свидетельствующий о расторжении договора купли-продажи (с датой, подписью и печатью.) Этот документ понадобится для последующего расторжения кредитного договора.

Затем надо обратиться в банк с заявлением о расторжении кредитного договора. К заявлению приложить копию документа о расторжении договора купли-продажи. Заявление можно вручить работнику банка под роспись с отметкой о принятии или отправить по почте заказным письмом с

уведомлением и описью. В описи указать наименование документа, его номер и дату. При этом кредит придётся платить вплоть до принятия банком решения по вашему заявлению, в противном случае банк может прибегнуть к штрафу за просрочку исполнения обязательств.

Словом, прежде чем начать терять время и деньги, подумайте, нужна ли вам косметика, реализуемая через договор купли-продажи и кредитный договор. Оцените свои финансовые возможности, чтобы не попасть в кредитную зависимость перед банком.

Светлана МАРЬЯНЕНКО, главный специалист-эксперт

Губернатор Ставрополья провел личный прием граждан

В ходе очередного личного приема губернатор выслушал проблемы и предложения земляков.

Пенсионер из села Привольного Красногвардейского района Николай Клименко обозначил вопрос ремонта автомобильной дороги между селами Красногвардейское и Привольное. Дорога давно разбита и требует полной замены покрытия. Глава края Владимир Владимиров рассказал, что ремонт 11 километров дороги между поселениями района включен в план дорожных работ на 2015 год. Будет произведена не только замена покрытия, но и установлены новые дорожные знаки. В настоящее время проходят необходимые конкурсные процедуры на этот объект. Работы завершатся до конца года. Губернатор призвал Николая Клименко организовать контроль качества ремонта.

Сотрудница средней школы №19 города Изобильного Людмила Доброхлебова обратилась к главе края с просьбой о содействии в замене водовода.

Водовод по улице Колхозной в Изобильном должен быть отремонтирован уже нынешним летом – такую задачу поставил Владимир Владимиров. Изобильненский филиал ГУП «Ставрополькрайводоканал» обязуется провести капитальный ремонт в указанные сроки. Сегодня закуплены материалы,



в ближайшее время начнутся работы.

Село Константиновское Петровского района получит новую комплексную спортивную площадку открытого типа. Такое решение губернатора по обращению жительницы этого села Ирины Дорохиной.

На строительство площадки из краевого бюджета выделит около 2,5 миллионов рублей.

Площадка будет введена в строй в середине лета 2015 года.

В ходе личного общения земляки также задали губернатору вопросы, связанные с обеспечением жильем молодых семей, ремонтом кровли сельской школы и другие. Решение озвученных ставропольцами проблем Владимир Владимиров взял на личный контроль.

Геннадий Верхотуров обратился к руководителю Ставрополья с письмом, где изложил целый ряд частных проблем и общих вопросов к деятельности жилищно-коммунального комплекса.

– Больше двух лет через суды и правоприменительные структуры я добиваюсь прозрачности и честности коммунальных платежей. Тот факт, что губернатор

услышал меня, а также дельные поручения, которые он дал по итогам, дают основания рассчитывать на то, что не только по конкретному вопросу, но и в целом по отрасли начнется «оздоровление», – сказал ставропольчанин.

Так, губернатор края принял решение по одному из «больших» вопросов ставропольской городской коммуналки.

– СГРЦ больше не должен представлять интересы ресурсоснабжающих и управляющих организаций в судебных инстанциях. Если у вас это прописано в уставах и договорах, измените эту норму, – такое категоричное поручение от руководителя региона получил глава администрации Ставрополя Андрей Джатдоев и руководитель СГРЦ Светлана Фомина.

Профильные министерства и ведомства также должны досконально разобраться в системе агентских договоров, по которым производители жилищно-коммунальных услуг взаимодействуют с городским расчетным центром.

– Расчетные центры нужны для обеспечения платёжной дисциплины в жилищно-коммунальной сфере и удобства людей – чтобы не бегать с десятком квитанций в сто инстанций, но их структура и деятельность должны быть абсолютно прозрачными, – отметил Владимир Владимиров. – И мы добьемся, чтобы так было и в нашем случае.

На Ставрополье стартовала программа для начинающих фермеров

Министерство сельского хозяйства региона объявило конкурсный отбор участников краевой ведомственной программы по поддержке начинающих фермеров на Ставрополье. Действие проекта рассчитано на 2015 - 2017 годы.

Заявки на участие в программе предоставляются непосредственно в министерство или через МФЦ края. Прием документов продлится до 5 мая 2015 года.

Среди условий выдачи грантов –

обязательство главы крестьянского (фермерского) хозяйства использовать грант и помощь в течение 18 месяцев со дня поступления средств на счет. При этом имущество, приобретенное за счет гранта, должно быть нацелено исключительно на развитие крестьянского (фермерского) хозяйства.

В текущем году на реализацию программы будет выделено 182 миллиона рублей, в том числе из краевого бюджета – 9,1 млн.

руб. По словам министра сельского хозяйства края Александра Мартычева, в программе примут участие хозяйства, занимающиеся или планирующие заниматься животноводством или производством плодов, овощей.

– Развитие данных направлений позволит увеличить объемы производства в крас овощей, картофеля, молока, мяса, шерсти, яиц и другой продукции, – отметил руководитель ведомства.

Ставрополье получит средства на развитие репарков

Министерством промышленности и торговли Российской Федерации утвержден реестр заявок на возмещение затрат субъекта РФ на создание инфраструктуры индустриального парка или технопарка в сфере высоких технологий.

В список федерального ведомства вошли два региональных индустриальных парка края, расположенные в городах Невинномысск и Буденновск.

В течение трех лет Ставрополье может получить государственную поддержку в форме субсидии из федерального бюджета на создание инфраструктуры парков на сумму порядка 1 миллиарда рублей.

На Ставрополье объявят налоговые каникулы

Для индивидуальных предпринимателей, начинающих бизнес в производственной, социальной и научной сферах будет установлена налоговая ставка в размере ноль процентов. Она будет действовать при применении упрощенной и патентной систем налогообложения. Соответствующий законопроект подготовлен Правительством региона по инициативе губернатора Владимира Владимировича.

Налоговые каникулы будут установлены для предпринимателей, впервые зарегистрированных после вступления в силу соответствующе-

го закона. Срок действия «нулевой» налоговой ставки продлится в течение двух лет. При этом налоговые каникулы не распространяются на предпринимателей, занятых в сфере торговли.

– Такая мера поддержки малого и среднего бизнеса принимается нами в рамках выполнения поручений Президента, данных на последнем заседании Госсовета России. Налоговой льготой будут пользоваться вновь образованные предприятия производственной сферы, тем самым мы делаем шаг навстречу тем, кто начинает свой бизнес в нынешних экономических реалиях, – прокомментировал Владимир Владимиров.

Законопроект будет внесен в Думу Ставропольского края и рассмотрен на одном из ближайших заседаний.

Владимир Владимиров ответил на вопросы федеральных журналистов

Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров ответил на вопросы журналистов телеканала «Вместе-РФ» Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации. В центре внимания интервью – здоровые амбиции Ставропольского края накормить Россию качественными продуктами питания.

Реализация государственной стратегии импортозамещения открывает для региона новые возможности по развитию глубокой переработки сельхозпродукции.

Через федеральное финансирование Ставропольский край смог открыть за прошедший год около сотни новых производств. Производственные возможности региона по продуктам питания за год увеличились на 18,5%. Владимир Владимиров отметил, что своего окончательного «импортозамещающего» слова Ставрополье не скажет.

– Семенной материал сегодня в стране на 60%

– импортный. Мы через поддержку региональной сельскохозяйственной науки будем стремиться к тому, чтобы стать ведущим поставщиком на отечественный рынок семян зерновых культур. В ближайшие два года производство семенного материала по зерну мы доведем до 100 тысяч тонн. В этот же временной период мы планируем запустить 3 калибровочных завода, которые обеспечат подготовку 40 тыс. тонн семян кукурузы. Это 40% от потребностей российского АПК – сказал Владимир Владимиров в интервью парламентскому телеканалу.

Table with 10 columns representing different time slots (e.g., 05.00, 07.00, 09.00) and rows representing different channels (e.g., ПЕРВЫЙ, РОССИЯ 1, РОССИЯ 2, ДОМАШНИЙ, ТВЦ, НТВ, МУЗ, РЕН-ТВ). Each cell contains a list of programs and their start times.

В Кисловодске состоялось заседание Правительства края

В городе-курорте Кисловодске под председательством Губернатора Владимира Владимировича состоялось выездное заседание Правительства Ставропольского края. Основным в повестке стал вопрос об инвентаризации земель в регионе.

Как сообщил министр имущественных отношений края Алексей Газаров, в последний раз такая процедура проводилась в 1991 году. Сегодня предстоит проинвентаризировать около 6,5 миллионов гектаров земель.

Как прозвучало, эта работа проведется во всех муниципальных образованиях. По ее результатам будет сформирована единая база земельных участков.

Владимир Владимирович потребовал от муниципальных глав с максимальной ответственностью отнестись к выполнению этой задачи. Принци-

пиально важно, чтобы земельно-имущественные отношения на Ставрополье были должным образом отрегулированы, подчеркнул губернатор.

«Земля – основной ресурс, который мы должны держать в руках, контролировать и эффективно им распоряжаться. Напоминаю о персональной ответственности руководителей муниципального уровня за проведение инвентаризации участков. Буду требовать отчеты за все операции с земельными ресурсами», – сказал глава края, обращаясь к местным начальникам.

Инвентаризация также призвана выявить и ликвидировать все «белые пятна» в составе земельного фонда Ставропольского края до конца 2015 года.

Отдельно Владимир Владимирович потребовал от руководства города-курорта Кисловодска представить полный отчет по всем выделяемым под строительство земельным участкам за последние три года. Он предупредил всех руководителей

муниципального звена, что выявленные нарушения в этой сфере могут стать причиной для снятия с занимаемой должности.

На заседании Правительства края также были рассмотрены задачи инвестиционного развития городских округов и муниципальных районов Ставрополья.

Как сообщила министр экономического развития Юлия Косарева, сегодня в сводный перечень инвестпроектов региона входит 173 проекта. Но только 10% из них – муниципального уровня. На заседании прозвучало, что необходима активизация инвестиционных процессов в территориях. Одной из мер по решению этой задачи была названа инвентаризация всех проектов реализуемых в Ставропольском крае. По словам министра, эта задача может быть решена путем проведения «Ставропольского инвестиционного тура» в 2015 году.

На необходимость актуализировать инвестиционные портфели обратил внимание муниципальных глав Владимир



Владимиров. Важно держать на особом контроле проекты, реализуемые в настоящее время, проверить каждый – на каком этапе находится и в какие сроки будет реализован, подчеркнул глава региона.

«Я буду требовать разработки «дорожных карт» по улучшению

инвестиционной привлекательности в каждом муниципальном образовании. Личная ответственность и личное участие руководителей территорий – залог успешного решения этой задачи», – сказал Владимир Владимирович.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК)

Зелёная волна захлестнула Ставрополье

Председатель комитета Думы Ставропольского края по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности Михаил Кузьмин провел встречу с руководителем регионального общероссийского экологического общественного движения «Зеленая Россия» Владимиром Емельяновым.

В ходе беседы парламентарий подчеркнул, что проблемы экологии на Ставрополье и пути их решения находятся под пристальным вниманием депутатов краевой Думы. Сюда входит работа по подготовке актуальных природоохранных законопроектов, участие в заседаниях рабочей группы по вопросам создания системы обращения с отходами производства и потребления в Ставропольском крае в связи с принятием изменений к ФЗ «Об отходах производства и потребления», участие во всероссийских и региональных экологических программах и многое другое.

Так, депутаты Думы Ставропольского края в преддверии празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне принимают участие во всероссийской акции «Аллея России». Производится высадка белой акации – символа Ставропольского края. Старт данной работе был дан в конце марта текущего года.

В рамках комитета по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности прошло совещание, в ходе которого представители муниципалитетов доложили о ходе реализации дан-



ной акции, а также рассказали о проведении других экологических и озеленительных мероприятиях на своих территориях.

Парламентарии участвуют во всероссийской акции «Посади дерево Победы», которая проходит в апреле-мае текущего года, в ставшей уже традиционной акции «Зеленая волна» и во всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия». Кроме этого депутаты ведут подготовку к проведению открытых экологических уроков в школах Ставропольского края.

Владимир Емельянов поблагодарил Михаила Кузьмина за помощь в подготовке заседания «круглого стола», посвященного проблемам региона Кавминвод, а также рассказал о целях и задачах общероссийского экологического общественного движения «Зеленая Россия», о ходе реализации специальных проектов. В основе проекта «Зеленый пионер» лежит стремление воспитать любовь к природе подрастающего поколения. В рамках акции «Лес Победы» планируется высадить

миллионы деревьев на территории всей России в память о погибших воинах и тружениках тыла.

Таким образом будет создан живой памятник победы. Конкурсы за лучшее стихотворение на тему «Спасибо за жизнь», за макет памятной таблички на именные деревья и за лучшее освещение в СМИ экологических мероприятий в преддверии 9 мая позволят не только молодежи, но и взрослым принять участие в подготовке к празднованию Дня Победы.

Михаил Кузьмин отметил, что Дума Ставропольского края готова поддержать акции общественного движения «Зеленая Россия» ради общего дела – улучшения экологической ситуации на Ставрополье:

«Я считаю, что эта работа не только направлена на сохранение и пополнение наших природных ресурсов, но она и несет в себе патриотические функции. Забота о родном крае рождается из любви к своей Родине. И мы просто обязаны приложить все усилия к тому, чтобы жители Ставрополья жили в зеленом и благоустроенном крае.

Наш край становится одним из крупнейших производителей тепличных овощей

Вчера в Кировском районе торжественно открыта вторая очередь тепличного комбината «Овощи Ставрополья», а также состоялась закладка третьей очереди предприятия.

Вместе с селянами комбинат открывали губернатор Владимир Владимирович и Дмитрий Патрушев, председатель правления Российского сельскохозяйственного банка, совместно с которым край реализует инвестиционный проект.

Комбинат «Овощи Ставрополья» является получателем бюджетных субсидий на возмещение затрат по кредитам, а также средств по краевой программе развития овощеводства закрытого грунта. За два года на реализацию проекта краевой бюджет направил более 186 миллионов рублей.

Это эффективные вложения, считает губернатор Владимир Владимирович. Развитие тепличного хозяйства, по мнению главы региона, является одним из приоритетов краевого АПК в новых экономических условиях. В перспективе, для полного самообеспечения потребностей региона в овощах закрытого грунта, площадь теплиц на Ставрополье должна составить 1,5 тысячи гектаров.

«Мы развиваемся, крепим и расширяем спектр производимой продукции. Благодаря новым экономическим реалиям край получает дополнительные

рынки сбыта, которые мы стремимся занять. При этом мы в первую очередь поддерживаем те проекты, которые создают новые рабочие места. Сегодня мы заложили камень в реализацию инвестпроекта стоимостью свыше 6 миллиардов рублей, 20 гектаров такой теплицы – это триста рабочих мест, это завтрашний день нашего села», – сказал Владимир Владимирович.

Дмитрий Патрушев поблагодарил главу края за надежное партнерство и эффективное сотрудничество. Как прозвучало, за всю историю работы банка в экономику Ставрополья уже вложено порядка 40 миллиардов рублей.

«Овощи Ставрополья» – это очень яркий пример качественного взаимодействия инвестора, региональных властей, банковской структуры. Мы не планируем останавливаться на достигнутых объемах. Всего в данный объект, во все три очереди, мы вложим порядка 9 миллиардов рублей. Это будет один из крупнейших производителей овощей закрытого грунта в стране», – отметил Дмитрий Патрушев.

В настоящее время общая площадь двух очередей тепличного комплекса «Овощи Ставрополья» составляет 20 гектаров. Реализация третьей очереди проекта даст еще 20 гектаров закрытого грунта для выращивания овощной продукции.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

Установки главы государства на Ставрополье будут выполнены

Президент России Владимир Путин провёл в Москве заседание Государственного Совета Российской Федерации по мерам государственной поддержки малого и среднего предпринимательства. В работе заседания принял участие губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

В числе вынесенных на обсуждение тем – повышение эффективности государственной поддержки малого бизнеса, расширение доступа предпринимателей к кредитным ресурсам, решение проблем, связанных с кадровым обеспечением, налоговым и правовым регулированием, в том числе трудовых отношений, проведением проверок со стороны контрольно-надзорных органов.

– Развитие малого и среднего предпринимательства – не только одно из ключевых условий обновления страны, обновления экономики, повышения её устойчивости, но и в целом нашего успешного движения вперёд. Малые и средние компании в силу их мобильности и гибкости могут быстро занимать востребованные рыночные ниши, формировать новые точки экономического роста, способствовать решению проблем занятости, – сказал Владимир Путин, открывая заседание.

Он отметил, что, несмотря на созданные условия для улучшения делового климата, малый и средний бизнес в России развиваются недостаточно эффективно. Доля предприятий данной сферы в ВВП страны составляет 21 процент, что значительно ниже, чем в странах, лидирующих на мировом рынке. Значительный рост этого показателя должен стать главным результатом совместной работы всех уровней власти, подчеркнул глава государства.

Как прозвучало на заседании, главным целевым показателем должно быть двукратное увеличение занятости в сфере малого и среднего бизнеса до 2020 года. Это

СПРАВОЧНО: По итогам 2014 года на территории Ставропольского края действует свыше 110 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей и крестьянско-фермерские хозяйства, что на 2% больше, чем в 2013 году. Оборот продукции малых и средних предприятий края в прошлом году составил 470,5 миллиарда рублей, с ростом на 12,3% в сравнении с уровнем 2013 года.

Владимир Владимиров вошёл в состав президиума Госсовета

Президент России Владимир Путин утвердил новый состав президиума Государственного Совета Российской Федерации. В него вошли руководители девяти регионов страны – Республики Крым, Калужской, Ростовской и Курганской областей, Ненецкого автономно-

го округа, Приморского края, Республики Тыва, Удмуртской Республики, а также губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров.

Текст соответствующего распоряжения главы государства размещен на официальном сайте Президента России.

позволит обеспечить рост доли предпринимательства в объеме ВВП страны до 40-50 процентов.

Для решения этой задачи Владимир Путин нацелил руководителей регионов на создание благоприятной деловой среды и устранение всех препятствий, которые мешают бизнесу развиваться. Повестку заседания прокомментировал Владимир Владимиров. Число предпринимателей на Ставрополье в прошлом году выросло, всего в эту деятельность вовлечено порядка 200 тысяч человек. Суммарно за прошлый год ими уплачено порядка 4,3 миллиарда рублей налогов – это примерно 8 процентов от всех налоговых поступлений в консолидированный бюджет. Оборот продукции в этой сфере составляет одну треть в объеме ВВП Ставропольского края, то есть больше, чем в среднем по России.

Но необходимо стремиться к увеличению доли. При этом, решая задачу, поставленную главой государства, мы должны, в первую очередь, руководствоваться принципом «не навреди». Не нужно бежать сломя голову, нужно действовать взвешенно, и Президент также призывает нас к этому. Инструментарий для достижения целей, в первую очередь, заключается в открытии доступа к деньгам, которые позволяют развиваться малому и среднему бизнесу. Конечно же, это вопросы упрощения уплаты налогов для новых предприятий и, возможно, для старых, кадастровая переоценка недвижимости и земли. И ещё одна важная составляющая – это обучение. Нужно перестать бояться малого и среднего бизнеса, перестать бояться становиться предпринимателем.

Что касается «налоговых каникул», в Ставропольском крае мы их точно вводим. Потому что это правильно. Сегодня тем людям, которые приходят в предпринимательство, очень тяжело в текущих экономических условиях, и мы обязаны пойти им навстречу. С другой стороны, у бизнеса остаются социальные обязательства, которые также должны исполняться.

В городе Пятигорске под председательством Геннадия Ягубова состоялось выездное совещание комитета Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству. В мероприятии приняли участие депутаты Валерий Чернищев, Геннадий Ефимов, Юрий Ивахник, Виктор Вышинский, Валентин Аргашиков, Сергей Сауткин, Олег Губенко, Игорь Николаев, представители управляющих компаний, ресурсоснабжающих организаций города Пятигорска и края, профильных министерств и ведомств, представители исполнительных органов власти муниципального образования.

Основным вопросом обсуждения стало обращение руководителей управляющих компаний города Пятигорска относительно ситуации, связанной со вступлением в силу 1 мая ряда федеральных законов в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Такая форма, как непосредственное управление многоквартирным домом, в котором количество квартир более

шестнадцати, перестает существовать, а управляющие организации будут осуществлять не только деятельность по управлению домом, но и по предоставлению коммунальных услуг. Если принять во внимание, что на данный момент задолженность населения Пятигорска по оплате за содержание и ремонт жилого помещения составляет 107 миллионов рублей, то с 1 мая весь этот долг ляжет на управляющие организации.

Кроме этого, на фоне проходящего лицензирования управляющих компаний признание сверхнормативных общедомовых нужд жилищной услугой и возложение на них обязанностей по исполнению коммунальных услуг неизбежно ведет к росту платы за жилищные услуги в тех организациях, которые ранее оказывали их при непосредственном способе управления домом.

Мнение федеральных властей, которое разделяют и краевые профильные министерства, сводится к совершению иной позиции: перед гражданами должна отвечать одна организация – управ-



Диалоги о патриотизме

Депутаты Думы Ставропольского края приняли участие в «круглом столе», одним из гостей которого стал публицист, политический консультант, телеведущий и многократный победитель интеллектуальных игр Анатолий Вассерман.

В мероприятии, проходившем на базе Ставропольской краевой универсальной научной библиотеки имени М.Ю. Лермонтова, приняли участие председатель Думы Юрий Белый, председатель комитета краевого парламента по культуре, молодежной политике, физической культуре и средствам массовой информации Елена Бондаренко,

депутаты Виктор Лозовой и Алексей Гонюченко.

В кругу представителей ставропольской интеллигенции, с участием научного сообщества, депутатского корпуса, молодежи обсуждалась актуальная сегодня тема патриотизма в современном информационном обществе. Можно ли научить патриотизму или в подрастающем поколении его надо воспитывать собственным примером? Может ли государство быть объектом патриотизма? События, происходившие в государствах бывшего СССР, и попытки пересмотреть историю, которые заставляют о многом задуматься.

Рассуждая о том, когда проявление патриотических чувств рискуют превратиться в национализм, Анатолий Вассерман напомнил известную цитату о том, что патри-

отизм – это любовь к своему, а национализм – это ненависть к чужому, и высказал убежденность в том, что чувство любви к Родине настолько естественно для человека, что его не надо воспитывать, но надо демонстрировать, показывая, что для нас наша Родина.

Юрий Белый вручил Анатолию Вассерману книгу «Станицы Ставропольского края», а Елена Бондаренко, по поручению губернатора, передала копию Знамени Победы и памятный знак. Она также поблагодарила общественного деятеля за внимание к Ставрополью и, будучи членом рабочей группы по подготовке и проведению Северо-Кавказского молодежного форума, пригласила побывать на «Машуке-2015» и продолжить общение с молодежью СКФО.

Краевые депутаты обсудили вопросы ЖКХ

Именно для этого была введена процедура лицензирования, которая оставит на рынке жилищно-коммунальных услуг самые сильные организации. Теперь управляющие компании должны работать качественно и профессионально, либо им не место в системе ЖКХ.

Депутаты Думы Ставропольского края Валерий Чернищев, Сергей Сауткин и Валентин Аргашиков в своих выступлениях подчеркивали, что дальнейшие действия в сложившейся ситуации должны быть направлены на защиту интересов собственников жилья. При этом должна быть найдена схема взаимодействия, которая устроит и управляющие компании, и ресурсоснабжающие организации.

Подводя черту под обсуждением, Геннадий Ягубов отметил, что все поступившие от участников совещания предложения были зафиксированы и найдут отражение в дальнейшей работе комитета. Думе Ставропольского края будет предложено принять соответствующее обращение в Госдуму РФ.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

Примите поздравления

Любимую нашу Елизавету Илларионовну ШИШКИНУ поздравляем с 85-летием!

Это круглая в жизни дата -
Твой торжественный юбилей.
Значит, много от жизни взято,
Еще больше отдано ей!
И сегодня, с днём рождения тебя поздравляю,
Поклонимся тебе до земли.
Если мы тебя огорчали,
Ты, родная, нас за это прости.
Спасибо за всё, очень ценим тебя,
Желаем здоровья всем сердцем любя!



Дети, внуки, правнуки, семья Трифилуца

Извещение

О проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:070101:115

общей площадью 1632684 кв.м. (местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – здание почты, участок находится примерно в 4,9 км от ориентира по направлению на север. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, район Кировский, станция Старопавловская, ул. Советская, 31).

Общее собрание состоится: 23 мая 2015 года.

Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, станция Старопавловская, ул. Мира, д. 41, в 9 часов 00 минут.

Повестка дня общего собрания:

1. о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:070101:115;
2. об условиях договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:070101:115;
3. о выборе лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности заключать договор аренды на данный земельный участок;
4. разное;

Инициатором проведения общего собрания является: Чирсков Петр Ильич, почтовый адрес: 357321, Ставропольский край, Кировский район, станция Старопавловская, улица Мира, 102.

С документами, вынесенными на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станция Старопавловская, ул. Мира, д. 41, в сроки с 12 апреля по 22 мая 2015 года.

Поправка

в извещении администрации МО Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края

Администрация МО Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края сообщает, что в извещении о результатах проведения открытого аукциона №1 по продаже права аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:070101:78, опубликованном 18 марта № 20 (7610), в последнем абзаце извещения фамилию претендента читать как «Баджиев».

Глава муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края
А.А. КОНОВАЛОВ

ГОРЯЧАЯ БУЖЕНИНА

Ингредиенты: кусок свиной шейки весом 3–3,5 кг; 1 головка чеснока; сладкая молотая паприка; соль; свежемолотый черный перец.

Для подачи: малосольные огурцы; хрен; горчица.

Способ приготовления: Разогрейте духовку до 250°C. Очистите чеснок и нарежьте вдоль небольшими брусочками.

Удалите с шейки все пленки, обсушите мясо бумажными полотенцами. Нашпируйте его чесноком. Делайте это при помощи длинного острого ножа: введите нож перпендикулярно поверхности, затем, не вынимая, поворачивайте на 90° – и в образовавшееся отверстие вкладывайте брусочки чеснока.

Когда весь чеснок закончится, натрите мясо со всех сторон солью и перцем и уложите на решетку, установленную в противне.

В противень влейте 2 стакана воды. Через 15 мин. уменьшите температуру до 160°C и запекайте 2–2,5 ч, при необходимости подливая воду.

Перед подачей мясо, вынутое из

Пасхальные блюда

духовки, прикройте куском фольги и дайте ему постоять 20 мин. Подавайте буженину горячей, с малосольными огурцами и хреном или горчицей.

Оставшуюся буженину держите в холодильнике завернутой сначала в бумагу для запекания, а потом в пленку – так она простоят до 5 дней, делаясь все вкуснее и вкуснее.

СВИНАЯ ВЫРЕЗКА В ЗЕЛеной ШУБЕ

Ингредиенты: 2 куса свиной вырезки общим весом 1,2 кг; 200 мл апельсинового сока; 2 больших пучка зелени (петрушка, укроп, кинза, базилик); маленькая веточка розмарина; 1 зубчик чеснока; 1 лавровый лист; 1 ломтик белого хлеба; 50 г твердого сыра; 2 белка; 125 мл бульона; 50 г сливочного масла; 2 ст. л. оливкового масла; 2 ст. л. муки; соль, свежемолотый черный перец.

Способ приготовления: Очистите и мелко порубите чеснок. Смешайте апельсиновый сок, листочки розмарина, чеснок, соль, перец, добавьте лавровый лист,

положите мясо в маринад на 8 ч. Мелко нарежьте зелень. С хлеба срежьте корочку и раскрошите. Натрите сыр на мелкой терке. Взбейте белки, добавьте хлебные крошки, сыр и зелень, приправьте. Достаньте мясо из маринада, маринад процедите. Обсушите вырезку бумажными полотенцами.

Разогрейте сковороду с оливковым маслом. Добавьте 30 г сливочного масла и обжарьте вырезку со всех сторон до золотистого цвета. Разогрейте духовку до 200°C. Обсыпьте вырезку мукой и обмажьте пастой из зелени. Заверните каждый кусок вырезки в фольгу. Запекайте в духовке 25 мин. Выньте мясо из духовки и оставьте в фольге на 10 мин.

Добавьте на сковороду, в которой жарилось мясо, оставшееся сливочное масло, разогрейте. Высыпьте 1 ст. л. муки и слегка ее обжарьте. Влейте бульон и маринад, доведите до кипения и варите 5 мин. до загустения. Разверните мясо, выделившийся сок добавьте в соус.

Нарежьте мясо на кусочки и подавайте с соусом.

ИНФОРМАЦИЯ ООО «Нептун»

о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 1 квартал 2015 года

ст. Зольская, Кировского района, Ставропольского края

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ООО «Нептун» информирует о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 1 квартал 2015 года

- количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 5;
- количество зарегистрированных заявок на подключение

к системе холодного водоснабжения – 5;

- количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 5;

- количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении – 0;

- резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки) – 59,637;

- количество выданных технических условий на подключение – 5.

Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте ООО «Нептун»: www.oon-neptun.ru

Сниму квартиру или дом на длительное время. (2-2, № 199)

Чистоту и порядок гарантирую. Тел.: 8-962-012-21-38

В ТАКСИ «ПРЕСТИЖ»

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ, оплата высокая.

Тел.: 5-20-22; 8-962-012-21-38

ТЕПЛО ОКНО

Завтрашние
Оконные технологии
за вчерашние деньги

www.teplo-okno.com

Хотите стать дилером?
8-928-301-15-37

г. Новопавловск, ул. Кирова 45,
тел. 8(962) 005-15-50, 8(87938) 5-11-51,
bra-nataliya@yandex.ru

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-938-075-00-94

См. № 164011617300111, № 111110711617672500

Обнародование

постановления администрации

Кировского

муниципального района

от 01 апреля 2015 г. № 269

«Об утверждении перечня платных услуг, оказываемых муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документа на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

Н.Г. ЛАПТЕВА,
управляющий делами администрации

Кировского муниципального района

Продаётся

ДОМ в центре

г. Новопавловск, 50 м², со всеми удобствами.

Телефон: 8-962-004-59-00.

КОМПЬЮТЕР:

ЖК-монитор, системник, колонки, ксерокс, принтер, сканер. Привезу, подключу. Цена: 13 700. Тел. 8-910-368-98-08

ПРОДАЮТСЯ 1 квартира в г. Ставрополе

Акция ко Дню Победы!!! 7% скидка!!! действует 01.04.2015 до 01.06.2015г.

ЖК «Победа», ЖК «Галактика», 36,8-43,0 кв.м, 5/15, 7/15, 7/24, 11/24-зд, ЮЗР-н.

Сдача дома 1 кв. 2016 г.

Цена от 19 500 руб. за 1 кв. м.

Тел.: +7-962-443-31-55; +7-968-267-84-72

ИИИ Бюджетная, ОГРН 5120611720444, ИНН 51020150476

(2-2, № 154)

Погода

Воскресенье

+1...+10°C, небольшой дождь.

Понедельник

+1...+12°C, небольшой дождь.

Вторник

+5...+15°C, возможен небольшой дождь.

Среда +5...+16°C, малооблачно.

ОКНА БЕРТА



СКИДКА
-50%

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ КОМПАНИИ
ОКНА БЕРТА ПРЕДОСТАВЛЯЕТ
СКИДКУ -50% НА ОКНА ИЗ
ПРОФИЛЬНОЙ СИСТЕМЫ KAUZER

Подробности об акции и сроках проведения вы можете узнать, обратившись в любой офис продаж компании Окна БЕРТА, или на сайте okna-berta.ru

Новопавловск (928) 963-73-53